



## 2024 پر اظہار خیال اور 2025 پر ایک نظر

عزیز اہل خانہ اور ہمکاران،

گزشتہ چند ہفتوں کے دوران، مجھے ہمارے پانچوں برو میں (تبصرات) سننے کے اجلاس منعقد کرنے اور 1,000 سے زائد طلباء، عملے اور خاندانوں اور برادری کے ارکان کو براہ راست سننے کا موقع ملا۔ شرکاء نے میرے ان تین عزائم سے متعلق انتہائی شاندار خیالات اور تبصرے شئیر کیے: حفاظت کو بہتر بنانا، معلمین کی معاونت کرنا اور خاندانوں کو خود مختار بنانا۔ یہ دورہ میرے لیے دوبارہ تصدیق کرنے کا باعث بنا کہ ہم جو حل تلاش کر رہے ہیں وہ پہلے سے ہی ہماری برادریوں میں موجود ہیں—ہمیں صرف سننا ہے۔

یہی وجہ ہے کہ میں فخر کے ساتھ شئیر کرنا چاہتی ہوں کہ گزشتہ ہفتے، ہم نے شعبہ برائے برادری و طالب علم خود مختاری کا اعلان کیا جو ہماری نئی نائب چانسلر، Dr. Cristina Meléndez کے زیر قیادت اس کام کو جاری رکھے گا۔ یہ شعبہ کئی ٹیموں کو جمع کرے گا جو این وائی سی پبلک اسکولز کی برادری کے ارکان کو خود مختار بنانے پر توجہ مرکوز رکھتی ہیں، دفتر برائے طالب علم بہبود پروگرامز سے لیکر دفتر برائے لسانی رسائی تک۔

اب جب کہ ہم ہمارے سننے کے اجلاس اور سال 2024 دونوں کا اختتام کر رہے ہیں، مجھے ہمارے کام کی تکمیل پر فخر ہے، جیسے کہ ہمارے نوعمر متعلمین کے لیے NYC Reads کا شہر بھر میں مکمل طور پر نفاذ۔ اور میں آنے والے کام کے بارے میں اس سے زیادہ پُرجوش ہوں۔ 2025 میں، میرے تین عزائم، بمعہ ہمارے جاری NYC Reads، NYC Solves، اور Student Pathways کی ترجیحات سے متعلق ہم تازہ ترین معلومات اور اعلانات شئیر کریں گے۔ اس خزانے کے شروع میں سروے پر آپ کے فراہم کردہ تبصرات سے مدد ملنے کی وجہ آپ اس خزانے میں تبدیلیوں کی توقع بھی کر سکتے ہیں۔

میں آپ سب کو ایک بامقصد خوشیوں سے بھری اور آرام دہ دسمبر کی تعطیلات منانے کی تمنا کے ساتھ ختم کرنا چاہتی ہوں۔ مجھے یہ بھی معلوم ہے کہ سال میں یہ وقت کئی لوگوں کے لیے مشکل ہو سکتا ہے۔ لہذا میں اس پر زور دینا چاہتی ہوں کہ یہ موسم آپ کے لیے جو بھی معنی رکھتا ہے، جو کچھ جذبات ساتھ لاتا ہے، برائے مہربانی آپ کو یاد ہونا چاہیے کہ آپ کے پاس یہاں نیویارک پبلک اسکولز میں ایک برادری اور معاونتی نظام ہے۔

آپ نے 2024 میں ہمارے طلباء کے لیے جو کچھ کیا— ان کا خیال رکھنے، ان کی مدد کرنے اور ان کی رہنمائی کرنے پر آپ کا شکریہ— اور میں نئے سال میں ہمارے بچوں کو تعلیم دینے اور نشوونما جاری رکھنے کی متمنی ہوں۔

شراکت میں،

Melissa Aviles-Ramos

چانسلر

ہماری مرکزِ توجہ وڈیو:



ترجموں کے لیے، برائے مہربانی ہمارے [یوٹیوب](#) صفحہ پر جائیں۔

اور یہاں [میئر Eric Adams کی ہفتہ وار وڈیو](#) ہے۔ اگر آپ میئر کے دفتر سے براہ راست جدید معلومات موصول کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں، [برائے مہربانی یہاں کلک کریں](#)۔

NYCPS کی تازہ ترین خبروں کے لیے ہمیں آن لائن [X](#)، [فیس بک](#) اور [انسٹا گرام](#) پر فالو کریں۔

ترجمہ شدہ تحریر (سب ٹائٹلز) تک رسائی کے لیے: "CC" کے آئیکان پر کلک کریں۔ "Settings" آئیکان پر کلک کریں اور "Subtitles/CC" منتخب کریں۔ "Auto Translate" منتخب کریں اور اپنی زبان منتخب کریں۔

NYCPS اہل خانہ: اگر آپ مزید PS+You خبرنامہ موصول نہیں کرنا چاہتے تو خارج ہونے کے لیے برائے مہربانی یہاں [ان سبسکرائب](#) کریں۔